

Копия

дн 2188/58

687

ПРИГОВОР

Именем Российской Советской Федеративной
Социалистической Республики.

27-28 ноября и 1 декабря 1958 года, судебная коллегия
по уголовным делам Куйбышевского областного суда в составе:
Президентствующего Буазнова, народных заседателей Лосага,
Шареновой, при секретаре Кауровой, с участием прокурора Белоува
в закрытом судебном заседании в г. Куйбышеве рассмотрела
уголовное дело по обвинению в преступлении предсмартенном
ст. ст. 58-10 ч.1 и 58-11 УК РСФР в отношении:

ГАГАРИНА Алексея Филипповича, 1928г. рождения,
русского, уроженца с. Н-Захаркино, Пугачевского р-на, Саратов-
ской области, из крестьян, члена КПСС - исключенного в связи
с настоящим делом, образование высшее - юридическое, женатого,
имеющего 2-х детей в возрасте 2 и 7 лет, не судимого, награж-
денного орденом "Красная Звезда", медалью "За отвагу" и
"За победу над Германией в Великой Отечественной войне"
"За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45года", до ареста работавшего ст. юриконтролем Сиз-
ранского отделения х.д. им. Куйбышева, проживавшего в г.
Сызрань, ул. Урицкого д.52, содержащегося под стражей с
12/IX-1958г.

ШУЛЬНИНА Прокофия Самсоновича, 1921г. рождения,
уроженца с. В-Чечерск, Балашинского р-на, беспартийного,
русского, не судимого, образование неоконченное высшее
юридическое/окончил 5 курсов юРИД., женатого, имеющего 8-х
детей в возрасте 6,9 и 11 лет, не судимого, награжденного
медалью "За победу над Германией в Великой Отечественной
войне 1941-45г.", до ареста работавшего инспектором отделения
"Главбакалей" в г. Сызрань, проживавшего тан-ка по
адресе 85 "а", содержащегося под стражей с 12/IX-1958г.

СЕРОВА Алексея Трофимовича, 1918г. рождения,
русского, уроженца г. Сызрань, беспартийного, исключенного из
ТК КПСС в 1956г./, образование 6 классов, не судимого,
награжденного орденом "Красная Звезда" и медалью "За победу
над Германией в Великой Отечественной войне с 1941-45года",
до ареста работавшего инженером дорожно-эксплуатацион-
ного участка № 709 в г. Сызрань, проживавшего тан-ка по
адресу Некрасовскому переулку д. № 18, содержащегося под стражей с
29/IX-1958г. и

ГОРШКОВА Дмитрия Равильевича, 1918г. рождения,
уроженца с. Н-Чечерск, Приводского р-на, Куйбышевской
области, русского, беспартийного, образование 7 классов, секретарь
имеющего 2-х детей в возрасте 8 и 12 лет, судимого в 1940г.
военным Трибуналом по ст. 198 ч. 198-16 п. "и" УК РСФР
за 4 годами тюрьмы в 1942г. по ст. 58-14 УК РСФР - за побег из
лагеря к 8 годам заключения в ИТЛ, неподчинение отряду, нарушение
не имеющим, до ареста работавшего шофером совхоза "Мирный"
в Куйбышевской области, проживавшего тан-ке,
Приводского р-на, Куйбышевской области, содержащегося под стражей с 14 октября 1958г.

Продолжение материалов приводится следствия в
судебном заседании, судебная коллегия
исследовала?

В 1958г. в г. Сызрани органами комитета Государственной безопасности была вскрыта подпольная антисоветская группа активистами участниками которой являлись подсудимые Гагарин, Шульгин, Серов, которые либо иначе прикрывались марксизмом-ленинизмом с враждебных позиций рассматривали характер социалистического строя в ССР, подвергали ревизии мероприятия ЦК КПСС и Советского правительства по основным вопросам внутренней и внешней политики, возводили клевету на принципы Советской демократии и на материальное положение нашей страны. Объединившись на этой основе, они ставили своей целью создание подпольной организации, которая, по их замыслам, должна вовлечь борьбу за изменение существующего в ССР государственного строя.

Начало организованной деятельности направленной на непосредственную подготовку к созданию подпольной организации относится к концу 1955г. и инициатором ее является подсудимый Гагарин, который еще в 1940г. проживая в г. Ашхабаде состоял в подпольной молодежной организации, преследованной целью проведения активной борьбы против Советской власти. Гагарин участвовал на нелегальных собраниях этой организации, где обсуждались вопросы практической антисоветской деятельности, распространения антисоветских листовок.

В момент ликвидации этой антисоветской организации Гагарин из г. Ашхабада скрылся, поэтому и не был арестован.

Преступную антисоветскую деятельность Гагарин возобновил в г. Сызрани.

Будучи знакомым с подсудимым Шульгиным, по совместной учебе в заочном юридическом институте и найдя в его лице единомышленника по антисоветским взглядам, Гагарин и Шульгин с конца 1955 года начали вынашивать идею создания подпольной антисоветской организации, сколачивать ее руководящее ядро, разрабатывать организационную структуру, определять направление и методы антисоветской деятельности.

Осенью 1956 года подсудимые Гагарин и Шульгин привлекли на свою сторону подсудимого Серова, который в том году явившись на прием в ЦК КПСС демонстративно бросил свой партбилет, после чего пытался проникнуть в американское посольство в г. Москве с целью передачи своего рационализаторского предложения. Будучи с целью передачи своего рационализаторского предложения. Будучи завлеченным Серов одобрил преступные замыслы Гагарина и Шульгина и выразил согласие быть их единомышленником.

На собраниях, которые Гагарин, Шульгин, Серов устраивали в служебном кабинете Гагарина в магазинах № 11 и 15, в мастерской ателье "Битовик", где работал Серов, на своих квартирах, а также в специально обусловленных местах, они детально обсудили вопросы, связанные с созданием подпольной антисоветской организации, пытались разработать ее программу, договорились о том, что в целях конспирации организация должна строиться по принципу групп-пятерок и принятие решения обрабатывать и вербовать в организацию других лиц, о необходимости изготовления и распространения в массовом количестве антисоветских листовок, и возможность приобретения множительных аппаратов.

На этих собраниях они высказывали злобную клевету на мероприятия ЦК КПСС и Советского правительства в области внутренней политики, дискредитировали советскую демократию,

В конце 1956г. подсудимые Гагарин и Серов в связи с контрреволюционным мятежем в Венгрии пытались изготовить и распространить антисоветскую листовку в которой они приветствовали контрреволюционных мятежников в Венгрии и выражали протест против мероприятий Советского правительства по оказанию помощи Венгерскому Революционному правительству в подавлении контрреволюционного мятежа.

Листовка была составлена путем вырезки отдельных букв из плакатов и наклеек их на бумаге и фотографирования фотоаппаратом имеющимся у Гагарина. Однако, листовка размножена не была, т.к. Гагарин уничтожил пленку.

В 1957г. Гагарин и Шульпин были разработан текст антисоветской листовки в которой они злобно клеветали на общественный и государственный строй советского Союза, на условия жизни трудящихся, допускали гнусные оскорбительные выпады против руководителей КПСС и Советского правительства и призывали народ к античной борьбе за изменение политической системы в СССР. Листовку подписали "Комитет борьбы за свободу". Листовка была размножена путем фотографирования в количестве около ста экземпляров.

В ночь на 1/УП-1957г. листовки распространяли путем подбрасывания их в почтовые ящики, дворы, полисадники домов, а также на улицах в разных местах г. Сызрани.

Вскоре после распространения антисоветских листовок Гагарин и Шульпин об этом информировали Серова, который одобрил их действия и выразил содаление, что он не участвовал в этом деле и сделал предложение распространять подобные листовки чаще.

В июле 1957г. +1957г. в городском парке им. Сталина в г. Сызрани состоялось нелегальное собрание участников группы на котором присутствовали Гагарин, Шульпин и Серов. На этом собрании всеми присутствующими, наряду с злобной клеветой на политику КПСС и Советского правительства, подвергались детальному обсуждению вопросы, связанные с созданием подпольной антисоветской организации, делалась попытка определить ее программные положения, была достигнута договоренность, чтобы и впредь заниматься изготовлением антисоветских листовок, обсуждали вопрос о способах их распространения, участникам группы было поручено искать множительные аппараты.

На собрании был намечен срок и место очередного собрания, но оно не состоялось из-за явки Гагарина, хотя Шульпин и Серов явились.

В феврале 1958г. Гагарин и Шульпин каждый в отдельности написали документы, в которых изложили свой брахебные взгляды на советскую действительность, с этими документами они ознакомили Серова, который одобрил их содержание и пообещал написать аналогичный документ. Договорились, что размножат эти антисоветские документы в виде возванья и распространят их в день выборов в Верховный Совет Союза ССР. Серов свое обещание не выполнил и указанные выше документы Гагарином и Шульпином были уничтожены.

На протяжении 1956-1958г. Гагарин и Шульпин активно обрабатывали в антисоветском духе Екимова, Серапонова, Глазкова, Шитонхова и др. с целью вовлечения их в антисоветскую организацию.

С марта 1958г. подсудимый Шульпин принимал меры к вовлечению в организацию подсудимого Горшкова, информировал его о наличии антисоветской группы и практической ее деятельности, в частности рассказал о распространении антисоветских листовок в 1957г. в г. Сызрани.

В отношении Горшкова Шульпин информировал подсудимого Гагарина, который встречался с Горшковым и подробно выяснял его личные качества и политические убеждения. При этом в встречах они изливали друг другу свои антисоветские взгляды, в частности в конце апреля 1958г. в квартире Гагарина, Горшков, Гагарин и Шульпин с враждебных позиций обсуждали политическое положение в СССР, возводили злую клевету на КПСС.

2/у- 1958 года в той же квартире они собирались со своими женами. Гагарин и Шульпин излагали свои враждебные взгляды о необходимости изменения в СССР общественной системы, ратовали за необходимость допускания многопартийности, Горшков со своей стороны допускал злословные клеветнические взгляды в отношении КПСС и высказывался за физическое уничтожение коммунистов.

Кроме указанного выше Гагарин, Шульпин проводили антисоветскую агитацию и среди населения.

Конкретная вина каждого из посудимых заключается в следующем:

Подсудимый Гагарин А.Ф. в 1940 году состоял в молодежной антисоветской организации в г. Алхабаде, участвовал в испанских сорицах, где обсуждались вопросы практической антисоветской деятельности.

Проживая в г. Сызрани на протяжении 1955-58г.г. проводили активную деятельность по созданию антисоветской организации для борьбы за изменение существующего в СССР строя.

В конце 55 г. установил преступную связь с Шульпиным, полностью разделявшим его антисоветские взгляды и намерения, совместно с ним сколачивал руководящее ядро задуманной подпольной организации, разрабатывал ее организационную структуру по принципу групп-членок, а также определял направление и методы ее враждебной деятельности. Ставил задачу обрабатывать и вербовать в организацию других лиц.

Осенью 1956 года для совместной антисоветской деятельности привлек на свою сторону Серова А.Т.

В конце 1956 г. совместно с Серовым изготавливал антисоветскую листовку, в связи с событиями в Венгрии, в котором с враждебных позиций рассматривали эти события и сказание помоль со стороны советского правительства Венгерскому Неволюционному правительству в подавлении контрреволюционного мятежа. Этую листовку они имели намерение разместить фотографическим способом распространить среди населения. Но Гагарин впоследствии фотографию с антисоветской листовкой уничтожил и она не была распространена среди населения.

В июне 1957 года совместно с Шульпиным изготавлили текст антисоветской листовки от имени так называемого "Комитета борьбы за свободу", размножили ее путем фотографирования и в ночь на 1/II-1957 г. в количестве около ста экземпляров распространяли эти листовки путем подбрасывания их в почтовые ящики, дворы, полисадники домов, а также на улице г. Сызрани.

Фотопленку с несколькими кадрами текста листовки Гагарин и Шульпин закупорили в стеклянный пузырек и засыпали его в землю на склоне обрыва ул. Набережной р. Крымза, где он и был найден в процессе следствия.

На устраиваемых нелегальных сборищах в 1955-58 г.г. совместно с Шульпиным и Серовым обсуждали вопросы, касающиеся деятельности подпольной организации, ее структурного построения, форм и методов практической деятельности, изменения способов приобретения множительных аппаратов. На этих сборищах Гагарин высказывал злобную клевету на мероприятие КПСС и Советского правительства в области внутренней и международной политики, исхудатировал советскую демократию, с извращенных позиций истлевал материальное положение трудящихся СССР.

В 1958 г. неоднократно встречался с Горшковым, с целью изучения его личных качеств и пригодности его для включения в подпольную антисоветскую организацию, излагал ему свои антисоветские взгляды.

На протяжении 1956-58 г.г. Гагарин активно обрабатывал в антисоветском духе Бакирова, Глазкова, Мухнаткина, Питиркова, Черепонцова, с целью вовлечения их в антисоветскую организацию, а Черепонцову кроме того, предлагал изыскать возможность достать типографский шрифт для размножения антисоветских документов.

Подсудимый Шульпин являлся активным участником антисоветской группы.

В конце 1955 г. установив преступную связь с Гагариным полностью разделял его идею о необходимости создания подпольной антисоветской организации для борьбы за изменение существующего в СССР общественного строя.

Совместно с Гагариным скреплявал руководящее ядро задуманной подпольной организации, участвовал в обсуждении вопросов ее структурного построения, а также в определении форм и методов антисоветской деятельности.

Совместно с Гагариным участвовал в изготовлении антисоветских листовок, от имени так называемого "Комитета борьбы за свободу", которые были ими распространены в ночь на 1 июля 1957 г. в разных местах г. Сызрани.

В конце 1956 г. через Гагарина установлена связь с Серовым, который ими были посвящены преступные замыслы по созданию антисоветской подпольной организации.

Систематически присутствуя на устраиваемых сборищах в 1955-58 г.г. Шульпин наряду с другими участниками антисоветской группы, обсуждая организационные формы подпольной деятельности, принимал участие в разработке программных документов

полнольной антисоветской деятельности организации, высказывая влюблую и клевету на советскую деятельность.

В 1958г. рассказал подсудимому Горикову о проводимой антисоветской деятельности, в частности, о факте распространения антисоветских листовок в г.Сызрани в 1957г., свел его с подсудимым Гагариным.

На протяжении 1956-58г.г. совместно с Гагариным активно обрабатывали в антисоветском духе Екимова, Шитоухова.

В июле 1958г., находясь на ж.д. ст.Сызрани I, в присутствии Антонова А.Т., Афонова П.Т. и Репина высказывал угрозу физической расправы в отношении коммунистов.

Подсудимый Серов являлся активным участником антисоветской группы.

Начиная с осени 1956г. неоднократно присутствовал на нелегальных собраниях, где совместно с Гагариным и Шульциным обсуждали вопросы, связанные с созданием полноильной антисоветской организации, определяя направление и методы ее враждебной деятельности.

На этих же собраниях Серов, как и остальные его сообщники в враждебных позиций истолковывал мероприятия советского государства в области внутренней и внешней политики, допускал оскорбительные выпады по адресу руководителей КПСС и советского правительства, в клеветнической форме истолковывал советскую действительность.

Осенью 1956г. совместно с Гагариным изготовили антисоветскую листовку, в которой с антисоветскими позиций характеризовали события в Венгрии и мероприятия КПСС и советского правительства. Эту листовку намеревались разместить фотографическим способом для распространения среди населения г.Сызрани.

Когда Гагарин и Шульгин информировали Серова о факте распространения антисоветских листовок в г.Сызрани в ночь на 1 июля 1957г. он одобрил их действия и высказывался за необходимость распространения антисоветских листовок чаще. Серов настойчиво предлагал приобрести множительный аппарат для размножения листовок.

В период предвыборной кампании в Верховный Совет ССР в 1958г. Гагарин и Шульгин были написаны документы антисоветского содержания, Серов одобрил их и сам согласился письменно наложить свои антисоветские взгляды. Серов внес предложение, чтобы изготовленные антисоветские документы опускать в избирательные urnы.

Кроме того, Серов проводил антисоветскую агитацию среди своих знакомых.

В 1957г. в присутствии работников электро-цено ст.Сызрань П-я Малахова, Исаева, Чумичева рассказывал о своем участии в КПСС и демонстрации сдаче там своего парт-

6.

-7-

Преступление Гагарина, Шульпина, Серова правильно квалифицировано ст.ст. 58-10 ч.1 и 58-11 УК РСФСР, т.к. они антисоветскую деятельность вели организованно-совместно собирались, обсуждали формы и методы деятельности организаций, ее организационное построение.

Подсудимый Горшков в марте 1958г., встретившийся с Шульпиным, в разговоре с последним узнал об антисоветской деятельности последнего, в частности распространении Шульпиным и Гагарином антисоветских листовок в 1957г., в конце апреля 1958г. встретился с Гагариным в разговоре с которым Горшков с враждебных позиций оценивал политическое положение в Советском Союзе, возводил злостную клевету на КПСС.

2 мая 1958 года, будучи в квартире Гагарина, где присутствовали и жены Горшкова, Гагарина, Шульпина, Горшков, разделяя антисоветские выпады Гагарина и Шульпина, допускал злобную клевету в отношении КПСС и высказывался за физическую расправу над коммунистами.

Преступление Горшкова подлежит квалификации только по ст. 58-10 ч.1 УК РСФСР.

Нет оснований квалифицировать преступление дополнительно и по ст. 58-11 УК РСФСР, т.к. по делу установлено, что встречи Горшкова с Гагарином и Шульпиным несли случайный характер, когда он приезжал в г. Сызрань, не установлено, что Горшков принимал какое-либо участие в организованной деятельности с Гагарином, Шульпиным, Серовым, имел какие-либо поручения и выполнил их, поэтому по ст. 58-11 УК РСФСР Горшков подлежит оправданию.

Подсудимые виновными себя в вмененном им преступлении данным приговором признали, за исключением Горшкова, который в судебном заседании заявил, что он не имел контрреволюционного умысла в своих высказываниях, что они были направлены не против коммунистической партии в целом, а против отдельных коммунистов.

Гагарин, Шульпин, Серов, не оспаривая конкретные факты обвинения, вмененные им в вину, считают, что их деятельность не была направлена на изменение существующего в СССР общественно-политического строя.

Однако, вина всех подсудимых в преступлении, вмененном им данным приговором полностью подтверждается их собственными показаниями, данными на предварительном следствии и в данном судебном заседании, хотя они свои показания в судебном заседании несколько изменили, с юлью смягчения своей вины, тома I и 2 и протокол судебного заседания.

191

Утверждение Гагарина, Шульпина, Серова, что свою деятельность они не направляли на изменение в СССР существующего общественно-политического строя, неубедительно, т.к. все их высказывания и призывы о роли коммунистической партии Советского Союза, о политике КПСС и советского правительства в области внутренней и внешней политики, о положении трудящихся в СССР производилось с контрреволюционных позиций.

Изготовление и распространение контрреволюционных листовок Гагарином и Шульпиным в ночь на 1 июля 1957г. кроме их личных показаний подтверждается материалами, находящимися в томах № 4 и 5.

Обрабатывание в антисоветском духе со стороны Гагарина и Шульпина граждан: Екимова, Глазкова, а со стороны Гагарина и Мохнаткина, Шпиточхова, Ферапонтова подтверждается показаниями свидетелей Екимова, Глазкова, Мохнаткина, Ферапонтова, как на предварительном следствии, так и в судебном заседании, показаниями Шпиточхова на предварительном следствии.

Антисоветская деятельность со стороны Гагарина, и Шульпина подтверждается также и показаниями их жен-свидетелей по делу Гагариной и Аникиной, как на предварительном следствии, так и на судебном заседании.

Факт высказывания угроз физической расправы в отношении коммунистов со стороны Шульпина в июле месяце 1957г. подтверждается показаниями свидетелей Антоновых и Репина, как на предварительном следствии, так и в суде.

Свидетели: Малахов, Исаев, Чумичев на предварительном следствии и в суде подтвердили, что Серов в разговоре с ними в 1957г., рассказывая о своем посещении ЦК КПСС с враждебных позиций истолковывал Советскую деятельность и возводил клевету на условия жизни трудящихся в СССР.

Свидетели Гагарина, Аникина подтвердили антисоветские высказывания Горшкова, имевшие место в 2 мая 1958г.

Судебная коллегия считает, что из обвинения Гагарина подлежит исключению эпизод с распространением им в 1940 г. антисоветских листовок, поскольку он это отрицает, а показания свидетелей Валуйского, Барсукова, Федосеева, данных им на предварительном следствии в 1940г. проверить в данном судебном заседании не представляется возможным.

Из обвинения Шульпина подлежит исключению эпизод, вмененный ему органами предварительного следствия-разговор в 1955г. с работником Свердловского пункта Заготзерно Дмитриевым, в котором Шульпин якобы пытался дискредитировать коммунистическую партию Советского Союза.

Шульпин правдивость показаний Дмитриева отрицает, сам Дмитриев в судебном заседании заявил, что часть его показаний на предварительном следствии записана неправильно.

Поскольку других доказательств по данному эпизоду не имеется, он подлежит исключению из обвинения Шулькина, за недостаточностью доказательств.

Из обвинения Горшкова, вмененного ему в вину органами предварительного следствия за недостаточностью доказательства подлежат исключению следующие эпизоды:

Разговор Горшкова с Федотовым в сентябре 1958г., в котором Горшков высказывая неверие в строительство коммунизма клеветнически отзывался о коммунистах.

20/IX-1958г., следя в поезде из г.Куйбышева до ст.Обшаровка, в присутствии пассажиров Максаковой, Ткачевой и других допускал оскорбительные выпады по адресу коммунистов.

В октябре 1958г. в присутствии Обмойко клеветал на материальное положение колхозников и членов КПСС.

Горшков утверждает, что в разговоре с Федотовым, Максаковой, Ткачевой он говорил вообще о коммунистической партии, а имел ввиду отдельных коммунистов, которые неправильно себя ведут, в частности, в разговоре с Федотовым, он имел Федотова ввиду, который также, как и он привез в г. Куйбышев для сдачи вагона арбузов и сдал 28 тонн, в то время, как он, Горшков сдал 29 тонн, не имея денег при выезде в командировку Федотов в г.Куйбышеве купил продукты и материал, поэтому он и сказал Федотову, что он коммунист, а поступает нечестно. Федотов, подтвердил правдивость своих показаний на предварительном следствии в судебном заседании показал, что Горшков действительно упрекал его в этом, хотя у него и не было оснований. При таком положении обосновывать обвинение Горшкова только на показаниях Федотова нет достаточных оснований.

Несмотря на то, что свидетели Максакова и Ткачева на предварительном следствии давали несколько иное изложение разговора, идущего место 20 сентября 1958г. с Горшковым органы предварительного следствия между ними очной ставки не провели, не было проведено очной ставки Горшкова с Ткачевой.

В судебном заседании Горшков, не отрицая разговора с Максаковой и Ткачевой, продолжал утверждать, что он не говорил о партии вообще, а говорил об отдельных коммунистах. Свидетель Максакова, в основном подтвердила его показания, а свидетель Ткачева, настаивая на правильности ее показаний на предварительном следствии, однако подтвердила и правдивость утверждения Горшкова, что он разговаривал с ней и упор делал на ее пребывание в КПСС.

193

При наличии только противоречивых показаний Максаковой и Ткачевой вменять в вину и этот эпизод Горшкову нет достаточных оснований.

Свидетель Обмоин в судебном заседании заявил, что его показания на предварительном следствии записаны неточно, Горшков не говорил, что единомышленники жили лучше, чем в колхозах и совхозах колхозники и рабочие, а говорил вообще, что раньше жили лучше не указывая времени и не называя колхозы и совхозы. Несмотря на то, что Горшков на предварительном следствии отрицал правдивость показаний Обмоина, очная ставка между ними проведена не была. В судебном заседании было выяснено, что Горшков в этот день по разрешению Обмоина, как шофер работал "на лево", на заработанные деньги купил водки и распили ее.

Только одни противоречивые показания Обмоина недают достаточных оснований и для вменения в вину Горшкову и этого эпизода преступления.

С учетом всего изложенного выше, конкретной вины каждого из подсудимых, судебная коллегия руководствуясь ст.ст. 319, 320, 323 УК РСФСР

ПРИГОВОРИЛ:

По ст.ст. 58-10 ч.1 и 58-11 УК РСФСР по совокупности ГАГАРИНА Алексея Филипповича к десяти годам лишения свободы с последующим поражением в избирательных правах на пять лет.

ШУЛЬПИНА Прокопия Самсоновича к восьми годам лишения свободы с последующим поражением в избирательных 8 правах на три года.

СЕРОВА Алексея Трофимовича к семи годам лишения свободы с последующим поражением в избирательных правах на три года.

По ст. 58-10 ч.1 УК РСФСР ГОРШКОВА Дмитрия Гавrilovicha к трем годам лишения свободы с последующим поражением в избирательных правах на два года.

Его же по ст. 58-11 УК РСФСР - оправдать.

В силу ст. 29 УК РСФСР отбытие меры наказания исчислять:

Гагарину с 12 сентября 1958г., Шульпину с 12 сентября 1958г., Серову с 29 сентября 1958г., Горшкову с 14 октября 1958г.

На основании Указа Президиума Верховного Совета СССР от 19/X-1946г. лишить Гагарина Алексея Филипповича, Шульпина Прокопия Самсоновича и Серова Алексея Трофимовича медалей "За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45года".

194

Меру пресечения всем осужденным оставить
содержание под стражей.

Вещественные доказательства оставить при деле.

Приговор может быть обжалован в Верхсуд
РСФСР в течение 72-х часов после вручения его
копии осужденным.

П.П. Председательствующий - Бузанов

народные заседатели: Лосев и Шаронова

Верно: Председательствующий

Секретарь - Кадиров

Копия верна:

Нач. подразделения УИК № 10

майор

"8" апреля 1987.

Куренев В.К.